

Informácie o Spracovaní osobných údajov pre uchádzačov o zamestnanie

v zmysle nariadenia Európského parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 o ochrane fyzických osôb v súvislosti so spracovaním osobných údajov (ďalej len „GDPR“)






Správca Vašich údajov – obchodná spoločnosť Indu-Light Praha s.r.o., IČ: 612 46 786, so sídlom Beranových 65, Letňany, 199 00 Praha 9, zapísaná v obchodnom registri vedenom Městským soudem v Praze v odiely C, vložke č. 28566 (ďalej ako „Správca“) 

Vás týmto ako uchádzača o zamestanie v súlade s článkom 13 GDPR informuje o spracovaní Vašich osobných údajov a o Vašich právach.


Účely spracovania Vašich údajov

Správca spracúva Vaše osobné údaje zákonným spôsobom na základe oprávneného záujmu za účelom oslovenia uchádzačov o zamestnanie a realizácie náborového procesu:

a)	pro účely oprávněných zájmů Správce, které jsou nezbytné pro řádné fungování podniku a ochranu majetku. Jedná se o zpracování Vašich údajů pro účely:

· oslovení uchazečů o zaměstnání;
· zavedení do komunikačních prostředků společností skupiny INDU-LIGHT;
· realizace náborového procesu – posouzení kvalifikace, nezbytných předpokladů nebo zvláštních schopností pro výkon pracovní pozice, posouzení požadavků na profesní způsobilost

b)	pro účely, k nimž jste udělili Správci souhlas. Jedná se o zpracování Vašich údajů pro účel:

· zavedení do evidence uchazečů společností skupiny INDU-LIGHT k doporučení na jinou vhodnou pozici v rámci skupiny INDU-LIGHT.

Poskytování Vašich údajů

Správce poskytuje Vaše osobní údaje pouze v nezbytném rozsahu a výlučně společnostem v rámci skupiny INDU-LIGHT PRAHA S.R.O., pokud k tomu udělíte souhlas.

Doba zpracování Vašich údajů

Vaše osobní údaje jsou u Správce uloženy po dobu nezbytně nutnou k zajištění realizace náborového procesu. V případě udělení souhlasu máme Vaše data uložena po dobu 5 let od jejich získání.




Jaká máte práva
Vaše údaje zpracováváme transparentně, korektně a v souladu s právními předpisy. Máte právo na přístup ke svým údajům a právo na jejich opravu. Pokud prokážete, že zpracování Vašich údajů není oprávněné, máte právo na výmaz či omezení zpracování. V případech zpracování Vašich údajů, ke kterým jste udělili souhlas, jste oprávněni tento souhlas kdykoli odvolat. Pokud se domníváte, že zpracování Vašich údajů není v pořádku, můžete podat stížnost u Úřadu pro ochranu osobních údajů. Vaše práva můžete uplatnit u Správce. Pokud máte další otázky k nakládání s osobními údaji, napište na info@indu-light.cz

Prohlášení uchazeče o zaměstnání

Prohlašuji, že jsem těmto Informacím plně porozuměl(a), a že uděluji souhlas se zpracováním svých osobních údajů pro účel uvedený pod písmenem ad b) výše.

